Vraag Antwoord Scores

13 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

€ 1.266 _ €497 1
% = 52,75 uren per maand 1

14 maximumscore 1
(1) tijd
(2) prioriteiten stellen

indien twee juist 1
indien één of geen juist 0

Pindapasta als hulp

15 maximumscore 1
voorbeelden van juiste kenmerken:
laag inkomen per hoofd van de bevolking
hoge werkloosheid
snelle bevolkingsgroei
— hoog percentage analfabetisme bij de bevolking

Opmerking
Beide kenmerken moeten juist zijn voor 1 scorepunt.

16 maximumscore 1
voorbeeld van een juist nadeel:
Melkpoeder moet opgelost worden in schoon water. Schoon drinkwater is
meestal niet aanwezig, waardoor ziekten kunnen ontstaan.

17 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

+ 3 zakjes x % x 2 =182,5 zakjes 1
+ 182,5x 17.000.000 x € 0,30 =€ 930.750.000 1

Opmerking
Een andere manier van afronden of een berekening met 364 dagen ook
goed rekenen.
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18 maximumscore 1
voorbeelden van een juist voordeel:
— In ontwikkelingslanden zijn de (loon)kosten lager. De productie is
daardoor voor UNICEF nog goedkoper.
— Door de nabijheid van het ondervoedingsprobleem kan de fabriek
beter / sneller inspelen op de vraag naar pindapasta.

19 maximumscore 1
voorbeelden van een juist voordeel:
— De productie in Malawi levert werkgelegenheid op voor Malawi.
— De productie in Malawi levert inkomsten op voor Malawi.

20 maximumscore 1
voorbeelden van een juist argument:
— Noodhulp gaat meestal sneller door de gespecialiseerde NGO'’s.
— NGO'’s kunnen sneller activiteiten opzetten dan een regering.
— NGO'’s kunnen corruptie in een land omzeilen.
— NGO'’s hebben minder last van bureaucratie in een land.

Koopkracht?

21 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

M x 100 = € 317.693,06
102,3

22 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
De waardestijging is alleen van belang op het moment dat de woning wordt
verkocht (en zij zijn van plan nog minimaal 15 jaar daar te blijven wonen).

23 A

24 maximumscore 2

voorbeelden van juiste oorzaken:

— De vraag naar goederen en diensten overtreft het aanbod.

— Als de kosten stijgen, kunnen deze in de verkoopprijs worden
doorberekend.

— Als kostprijsverhogende belastingen stijgen, kunnen deze in de
verkoopprijs worden doorberekend.

— De verkoper kan de winstmarges verhogen.

— De gestegen prijzen van geimporteerde goederen kunnen worden
doorberekend in de consumentenprijzen.

per juiste oorzaak 1
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